



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2022年2月24日

星期四

菏泽新闻天下

HEZE DAILY 第9329期 今日四版



菏泽通二维码

张新文参加单县代表团审议时要求

## 解放思想深化改革细化措施 奋力推动经济社会高质量发展

本报讯 (记者 胡德光)2月23日上午,市委书记张新文在参加市二十届人大一次会议单县代表团审议时强调,要进一步解放思想,深化改革开放,细化工作措施,奋力推动经济社会高质量发展。市领导王卫东参加审议。

会上,耿振华、魏传永、徐均、张玉福等代表先后发言,一致认为,政府工作报告对工作的总结全面客观、实事求是,对形势的分析判断客观准确、符合实际,对下步工作的部署要求思路清晰、举措有力,体现中央精神,贯彻省委部署,契合菏泽实际,反映人民心声,是一个担当作为、务实重干的好报告。

张新文认真听取发言,与大家深入交流。他指出,五年来,全市上下牢记习近平总书记“后来居上”殷切期望,办成了很多大事大事,经济社会发展势头良好,不少经济指标增幅位居全省前列,城市形象不断改善,广大干部群众的发展信心和动力不断增强,为谱写后来居上新篇章奠定了基础。近年来,单县立足实际、奋力拼搏,取得了很好的发展成绩。下步工作中,要立足优势、放大优势,做好产业培育文章,锻造高质量发展的“钢筋铁骨”。要脚踏实地、振奋精神,进一步理清发展思路,明确发展定位,善于学习借鉴外地先进经验,做好打基础和谋长远文章,奋力推动经济社会高质量发展。

# 市政协十六届一次会议胜利闭幕

通过了有关决议和报告 王卫东作讲话

## 会议选举产生了新一届市政协主席、副主席、秘书长及常务委员

本报讯 (记者 张红艳)2月23日下午,中国人民政治协商会议第十六届菏泽市委员会第一次会议圆满完成各项议程胜利闭幕。会议选举产生了新一届市政协主席、副主席、秘书长及常务委员,通过了有关决议和报告。王卫东在闭幕会议上讲话。

会议首先进行了大会选举,大会主席团常务主席朱中华主持会议,会议通过了大会选举办法,通过了大会总监票人、监票人名单,选举产生了政协第十六届菏泽市委员会主席、副主席、秘书长及常务委员。大会选举王卫东为政协第十六届菏泽市委员会主席,康兵、黄秀玲、肖云、时圣恩、朱中华、杜岩,赵胜利为政协第十六届菏泽市委员会副主席,蔡维超为政协第十六届菏泽市委员会秘书长。新当选的市政协副主席康兵主持随后举行的闭幕大会。

出席闭幕大会并在主席台就座的有:市委书记张新文,市委副书记、市长张伦,市人大常委会主任尹玉明,十五届市政协主席任仲义,市委副书记李春英;新当选的市政协副主席康兵、黄秀玲、肖云、时圣恩、朱中华、杜岩、赵胜利和秘书长蔡维超在主席台前排就座。

会议通过了市政协十六届一次会议提

案审查情况的报告,通过了市政协十六届一次会议决议。

新当选的市政协主席王卫东在闭幕大会上讲话。他说,这次会议是在全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神,认真贯彻落实省委、市委决策部署和市第十四次党代会精神,全面开启菏泽高质量发展新局面的重要时刻召开的。省委、市委高度重视这次会议,有关部门、社会各界给予了大力支持。市几大班子领导同志出席大会,参加界别组讨论,与委员们共商发展大计,共话美好未来。特别是中共菏泽市委书记张新文在开幕会上的讲话,充分肯定了十五届市政协五年来的工作,对新一届市政协工作提出了新的要求,寄予了殷切期望,充分体现了市委、市政府对政协工作的关心支持。会议期间,委员们以饱满的政治热情和强烈的责任感、使命感,深入学习市委主要领导讲话,认真听取讨论《政府工作报告》、“两院”工作报告及其他报告,围绕我市经济社会发展中的重要问题和新一届市政协的工作,集思广益、畅所欲言,提出了许多宝贵的意见和建议。

王卫东强调,过去的五年,是市政协工

作开拓创新、成果丰硕的五年。十五届市政协及其常委会在中共菏泽市委的坚强领导下,牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,围绕中心、服务大局,在发扬民主和增进团结上相互贯通、建言资政和凝聚共识上双向发力,创造了很多好的经验,为十六届市政协工作打下了坚实的基础。2022年是我市全面开创后来居上新局面的关键一年。市第十四次党代会和这次“两会”绘就了全面开创突破菏泽、后来居上新局面的宏伟蓝图。抢抓新机遇、实现新跨越、开创新局面,需要团结一心、埋头实干,不懈奋斗。全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,要以勇于担当的姿态、只争朝夕的劲头,主动融入大局,聚焦中心任务,切实履职尽责,把各方面的智慧和力量凝聚起来,共同谱写菏泽建设新篇章。一要保持政协政治本色,做拥党爱党的明白人。二要坚守服务大局成色,做助推发展的当事人。全市各级政协组织和广大政协委员,要把政协工作自觉放到全局工作中去谋划和推进,自觉围绕党委和政府的中心工作来展开,用恪尽职守来诠释责任,用奋发有

为来回应期望。三要擦亮政协为民底色,做广大群众的贴心人。四要聚焦协商民主特色,做凝聚共识的践行人。五要厚实能力素养基色,做强身健体的政协人。加强履职能力建设,持续强化理论武装,深入加强协商民主建设,充分发挥委员主体作用,全面加强政协机关建设,带头遵纪守法,强化自律意识,树立政协新形象。王卫东最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在中共菏泽市委坚强领导下,凝心聚力、砥砺前行,踏上实现第二个百年奋斗目标新征程,奋力谱写菏泽政协事业新篇章,为“突破菏泽、后来居上”作出新的更大贡献,以优异成绩迎接中共二十大胜利召开!

省委组织部督导组到会指导。应邀出席大会并在主席台就座的还有市委、市人大、市政府、市纪委监委、菏泽军分区、市中级法院、市人民检察院的领导同志,省委提名拟任市级领导职务的候选人,各高等院校领导同志,正市级和2017年以来从市委、市人大、市政府、市政协等副市级领导岗位上退下来的老同志。

大会在雄壮的《国歌》声中落下帷幕。

## 中国人民政治协商会议第十六届菏泽市委员会主席、副主席、秘书长和常务委员名单

### 一、主席

王卫东

### 二、副主席

康兵 黄秀玲(女) 肖云(女) 时圣恩 朱中华 杜岩 赵胜利

### 三、秘书长

蔡维超

### 四、常务委员(共103名,按姓名笔画为序)

于文革 于新浩 于璞(回族) 马玉龙(回族) 马莉(女) 马爱云(女) 王文明 王灿东 王冠坤(回族) 王姝(女) 王振军 王爱秋(女) 王海燕(女) 韦立根 廉建民 文国赞 尹起照 申瑞萍(女) 田兴学 田明刚 田荷秀(女) 田继雷 史长华 包立强 冯勋超 冯峰 冯雅(女) 吕文军 吕建勇 朱洪斌 乔勇燕(女) 刘文(女) 刘汉升 刘必双 刘海忠 刘鹏(女) 刘新海 安魁君 祁建华 苏慧敏(女) 杜庆锁 李允贵 李传递 李华锋 李军 李如燕(女) 李克明(回族) 李松 李欣(女) 李宪德 李敏(女,满族) 杨冬云(女) 杨庆华 杨明玉(女) 杨晓静(女) 杨淑珍(女) 杨静(女) 时志江 吴宪勋 沙向东(回族) 宋林峰 张玉玲(女) 张西民 张传新 张秀华(女) 张国华 张佩宪 张研 张峰 张鸿帅 张斌 陈纪强 范茂林 季新学 季增伟 岳喜军 周广东 周东升 赵在民 赵晓丹(女) 侯志坚 侯莹 姜智彪 聂胜 熊银霞(女) 徐龙会 高奂文 郭冠华 席怀宝 黄如(女) 曹运国 曹钰 崔秀玲(女) 梁衍锋 蒋俊光 释开应 裴宽心(女) 谭祥锐 樊玉占 樊庆斌 潘海英(女) 薛健 魏玉国

## 中国人民政治协商会议第十六届菏泽市委员会第一次会议关于常务委员会工作报告的决议

(2022年2月23日政协第十六届菏泽市委员会第一次会议审议通过)

中国人民政治协商会议第十六届菏泽市委员会第一次会议,批准任仲义同志代表政协第十五届菏泽市委员会常务委员会所作的工作报告。

## 中国人民政治协商会议第十六届菏泽市委员会第一次会议关于提案工作情况报告的决议

(2022年2月23日政协第十六届菏泽市委员会第一次会议审议通过)

中国人民政治协商会议第十六届菏泽市委员会第一次会议,批准付守明同志代表政协第十五届菏泽市委员会常务委员会所作的关于提案工作情况的报告。

## 中国人民政治协商会议第十六届菏泽市委员会第一次会议政治决议

(2022年2月23日政协第十六届菏泽市委员会第一次会议审议通过)

中国人民政治协商会议第十六届菏泽市委员会第一次会议,于2022年2月20日至23日在菏泽召开。

中共菏泽市委书记张新文,市委副书记、市长张伦等市委、市政府领导出席大会,听取大会发言,参加分组讨论,与委员们共商改革发展大计。张新文书记在开幕会上作了讲话。会议审议并通过任仲义同志代表政协第十五届菏泽市委员会常务委员会所作的工作报告和付守明同志所作的提案工作报告。经过民主协商,会议选举产生了政协第十六届菏泽市委员会主席、副主席、秘书长和常务委员。委员们列席菏泽市第二十届人民代表大会第一次会议,听取并讨论张伦市长所作的政府工作报告及市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告等有关报告,对上述报告均表示赞同。会议务实高效、圆满成功,是一次承前启后、继往开来、民主团结、求实奋进的大会。

会议指出,张新文书记的讲话,回顾总

结了过去五年我市经济社会发展取得的显著成绩,充分肯定全市各级政协的履职工作和广大委员的辛勤付出,对更好发挥政协专门协商机构作用、广泛凝聚共识、服务高质量发展提出明确要求,体现了对政协工作的高度重视和对政协委员的殷切重托。委员们表示一定要认真学习、抓好落实。张伦市长所作的政府工作报告,站位高、思路清、举措实。一致认为,五年来,在市委的坚强领导下,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,始终牢记习近平总书记“后来居上”殷切嘱托,抓住用好“突破菏泽、鲁西崛起”等重大机遇,戮力攻坚,真抓实干,推动菏泽站在了积蓄成势、蓄势跃升的历史新起点。

会议指出,未来五年,是我们市赶超进位、加速突破的关键期,市第十四次党代会为我们描绘了宏伟蓝图。政府工作报告对未来五年的规划,顺应时代要求,适应形势发展,符合人民心愿。委员们一致表示,坚决拥护市委、市政府一系列决策部署,有信

心、有决心在实现“后来居上”征程中迈出更大步伐、实现更大作为。

会议认为,政协菏泽市十五届一次会议以来,市政协常委会在中共菏泽市委坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共十九大和十九届历次全会精神及习近平总书记视察山东、视察菏泽重要讲话精神,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,组织参加政协的各党派团体和各族各界人士,充分发挥专门协商机构作用,强化理论武装,坚持政治引领;围绕中心大局,聚焦协商议政;加强团结联谊,凝聚共识共为;注重工作创新,推动提质增效;加强自身建设,厚植履职根基,为推动菏泽高质量发展做出了新的贡献。

会议要求,要立足新时代人民政协的新方位新使命,把政治建设作为根本要求,巩固思想政治基础;把服务大局作为第一要务,助推经济社会发展;把凝聚共识作为中心环节,增强民主团结合力;把改革创新

作为动力源泉,促进履职能力提升;把队伍建设作为重要保障,强化委员责任担当,奋力谱写菏泽政协事业新篇章。

会议强调,2022年是中共二十大召开之年,是“十四五”规划实施的关键之年。全市各级政协组织和广大政协委员,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻中共十九大和十九届历次全会精神,坚定拥护“两个确立”,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终牢记“国之大者”,更好发挥政协优势,把中心所在、大局所需与政协所能有机结合起来,在履职尽责中展现政协新形象。

会议号召,全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共菏泽市委的坚强领导下,砥砺奋进,勇毅笃行,为加快实现“后来居上”目标而努力奋斗,以优异成绩迎接中共二十大胜利召开!

张伦参加鄄城县代表团审议时指出

## 埋头苦干 加压奋进

## 尽快跨入全市县域发展先进行列

本报讯 (记者 张啸)2月23日上午,市委副书记、市长张伦来到鄄城县代表团,和代表一同审议政府工作报告。他指出,要树牢为民服务理念,埋头苦干,加压奋进,力争尽快跨入全市县域发展先进行列。市委常委、宣传部部长周生宏,市人大常委会副主任谷瑞灵参加审议。

邓兆明、刘家贵、范继臣、吕从江、潘丽等代表相继发言,对政府工作报告给予高度评价,并结合工作实际,围绕县域发展、营商环境、乡村振兴等方面提出意见建议。张伦认真听取发言后说,过去的一年,鄄城县和全市一样,各项经济指标保持高速增长,经济社会实现高质量发展,干部群众对未来发展充满了期待。要坚定信心、振奋精神,既要正确面对成绩,也要看到差距和不足,增强加快发展的紧迫感和使命感,全力以赴做好各项工作。

张伦指出,要埋头苦干、加压奋进,坚持高标准、严要求,事争一流,唯旗是夺,不断打造新亮点,干出新成绩,确保持续实现突破发展。要加快推进重点项目建设,加大招商引资力度,进一步做优园区、做强企业,持续放大产业集群优势。换届后,新班子新队伍要有新面貌新气象,不断加强队伍管理,转变干部作风,树牢为民服务理念,强化责任担当、做好本职工作,让鄄城的明天更美好。

尹玉明参加牡丹区代表团审议时指出

## 抢抓发展机遇 夯实经济基础 奋力实现经济社会高质量发展

本报讯 (记者 黄啟峰)2月23日上午,省十三届人大民族侨务外事委员会副主任委员、市人大常委会主任尹玉明来到牡丹区代表团参加审议。市法院副院长孙淑芳、市检察院检察长王新建参加审议。

在听取代表发言后,尹玉明说,政府工作报告站位高远、主题鲜明、目标明确、措施有力,全面客观总结了过去五年的发展成果,明确了未来五年的奋斗目标和工作任务,定位准确,为我市实现后来居上增强了信心、鼓足了干劲。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真审议好报告,吃透精神实质,把准实践要求,推动报告各项目标任

务落实;要充分发挥代表优势,认真履职尽责,深入基层调研,反映群众心声,为推动经济社会高质量发展贡献力量。

尹玉明强调,近年来,牡丹区谋发展之策、鼓发展之劲、聚发展之力,锐意进取、攻坚克难,经济社会各项事业取得了良好成效。下步,要以鲁西新区建设为契机,抢抓发展机遇,做好项目策划和储备,加大招商引资力度,招引一批大项目、好项目,为高质量发展储备后劲、积蓄力量。

要把工业稳增长放在重要位置,牢牢抓住工业经济不放松,不断夯实工业经济基础,创优经济发展环境,着力提升核心竞争力,扎实推进工业经济提质增效。

## 市政协十六届一次会议主席团常务主席第三次会议召开

本报讯 (记者 全志华)2月23日,市政协十六届一次会议主席团常务主席第三次会议召开。会议由大会主席团常务主席王卫东主持。

会议听取各组召集人关于讨论市政府工作报告和其他报告、十五届市政协常委会工作报告、提案审查报告、大会决议有关情况的汇报,并审议有关问题。

大会主席团常务主席康兵、黄秀玲、肖云、时圣恩、朱中华、杜岩、赵胜利出席会议。

## 市政协十六届一次会议主席团第四次会议召开

本报讯 (记者 时苏建)2月23日,市政协十六届一次会议主席团第四次会议召开。会议由大会主席团常务主席王卫东主持。

会议听取各组召集人关于委员分组讨论情况的汇报;通过十六届市政协主席、副主席、秘书长、副秘书长名单;

通过大会选举办法(草案);通过大会总监票人、监票人名单(草案);通过提案审查情况的报告(草案);通过大会决议(草案)。

大会主席团常务主席康兵、黄秀玲、肖云、时圣恩、朱中华、杜岩、赵胜利出席会议。

李春英参加曹县代表团审议时强调

## 为菏泽高质量发展提供有力支撑

本报讯 (记者 王振宇)2月23日上午,市委副书记李春英来到曹县代表团参加审议。市领导王宏、张磊、王忠思、张乾山一同参加审议。

李春英指出,政府工作报告主题鲜明、思路清晰、措施得力,通篇贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察山东、视察菏泽重要讲话精神,与市第十四次党代会精神一脉相承,契合菏泽发展实际,是一个求真务实的报告。近年来,曹县抢抓机遇、奋发有为,各项经济指标保持高速增长,经济社会实现高质量发展,

也要清醒认识到工作中存在的问题和困难。

李春英强调,要进一步提升整体工作水平,持之以恒抓好产业发展,完善城市功能,加大改革力度、优化营商环境、提升党员干部的专业素养和专业能力,着力打造诚信政府和诚信社会,为菏泽高质量发展提供有力支撑。要进一步提升特色产业优势,调好优调优农业产业结构,加快电子商务产业提档升级,将产业与富民相结合,集中资源打造优势品牌,为全市实现后来居上目标作出新的更大贡献。